



记者在现场

热线电话:4940000 爆料QQ:800019008

老人试驾电动四轮 不慎撞上电动三轮 最终赔偿1000元

□记者 孙书贤

本报讯 7月9日上午,一位老人在郟县县城一家电动车专卖店试驾一辆电动四轮时误把“油门”当刹车,撞上一辆电动三轮车,无人受伤,但两车受损严重。经协商,老人赔偿两车车主共1000元。

7月9日中午时分,记者接报后赶到位于郟县县城复兴路与龙山大道交叉口附近,只见一辆电动四轮车朝西撞上一辆小型电动三轮车,两车都严重受损。据电动三轮车的驾驶员小李介绍,当天上午8点30分,他驾车走到此处由西向南拐弯时,一辆电动四轮车突然从人行道上径直朝他撞来,他立即跳车才躲过一劫。电动四轮车将他的电动三轮车撞路边道牙上,三轮车的电瓶都被撞飞了。

驾驶电动四轮车的杨大伯告诉记者,他在这家电动车专卖店试车之前已经说明自己不会开,试车开始时还有一名工作人员陪同,后来这名工作人员下了车,说让他独自试车。当行驶到路口拐弯时,他看到一辆三轮车过来,本想停车避让,但误把“油门”当成了刹车。

事故发生后,杨大伯与小李以及电动车专卖店三方开始商议赔偿问题,但直到中午也没有达成一致。后来,在郟县人民政府信息科工作的吴帅刚路过,得知这一情况,就与记者一起从中协调。这场由试驾引发的交通纠纷,最终以杨大伯赔偿小李修车费800元、赔偿电动车专卖店修车费200元而得以解决。



为躲避小轿车 货车撞上护栏司机受伤

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,在石龙区宝石快速路与贾岭村北X形交叉路口,一辆从市区前往石龙区送货的白色唐骏厢货车为躲避左方来车,撞上路边护栏和行道树,前风挡和两侧车门玻璃破碎,驾驶员受伤。

当天上午11点左右,记者赶到此处时,石龙区公安交警大队的民警正在勘查现场,司机已被120接走。现场,民警杜合辉告诉记者,货车司机自东向西高速行驶到贾岭村北X形路口处,一辆小轿车高速从东南驶向西北,进入宝石快速路,因两车速度都较高,货车司机躲闪不及,右打方向后撞向路北护栏,在护栏损毁约3米后撞上一棵行道树才停下来,小轿车不见踪影。记者看到,货车前风挡和两侧车门玻璃全部碎裂,一地玻璃碴,驾驶室严重变形,司机受伤。

民警杜合辉提醒大家,宝石快速路路况好,再加上此处路口没有红绿灯,车辆较多且视野不好,希望大家经过此路口时把车速降下来。

火车站附近斑马线上 轿车撞倒一辆电动车

□记者 王春霞 实习生 郭晨文/图

本报讯 7月9日下午,平顶山火车站广场前丁字路口的斑马线上发生一起车祸:一辆轿车撞倒一辆电动车,电动车上的妇女受伤。

7月9日下午5时40分,记者采访途中路过市区中兴路与南环路交叉口时,突然听到“嘭”的一声,朝前方一看,一辆电动车倒在地上。走到近前,只见一名中年妇女坐在斑马线上,手捂右腿呜呜大哭,双脚可见明显外伤(上图)。与电动车相撞的是一辆蓝色华晨中华轿车,轿车前保险杠撞掉一大块。从车上走下一名年轻男子和一名年轻女子,年轻男子是司机,他当即拨打了110和120。正在路

口值勤的交警赶过来,提醒驾车男子拿出三角警示牌放在车后,以警示后面车辆,但驾车男子在后备厢找了半天也没找到。

受伤妇女的丈夫王先生说,当时是绿灯,他骑着电动车由东往西从斑马线上通过,不料这辆轿车开得太快,将他们撞倒,坐在电动车后座的妻子倒地受伤。驾驶轿车的男子则说,他开车由北往南至斑马线时,有辆公交车在他的东边,挡住了他的视线,恰好此时这辆电动车冲了出来。

5时50分,急救车赶到现场。医护人员察看受伤妇女的情况时说,估计是右腿骨折。随即受伤妇女被抬上救护车,送往市第二人民医院。随后,新华事故处理大队值班民警赶到现场,展开勘查。

油条含铝量超标 早餐店老板获刑

□记者 杨尊尊

本报讯 7月8日,早餐店老板张某因违法使用含铝泡打粉,被郟县人民法院以生产、销售不符合安全标准食品罪判处有期徒刑两个月,并处罚金一万元。

2015年8月,郟县食品药品监督管理局对郟县李口镇某早餐店进行检查,抽检了该小吃店正在制售的油条。经检测,油条中铝含量达316.3mg/kg,超过国家限制的最高含量100mg/kg的两倍。经郟县食药监局立案调查,该早餐店老板张某为了使油条更加香脆口感好,在制作油条过程中非法添加含铝泡打粉,导致油条的铝含量严重超标。张某的行为已涉嫌构成生产、销售不符合安全标准食品罪,郟县食药监局将该案件移交司法机关处理。

法院审理认为,被告人张某在生产油条过程中,过量添加食品添加剂,足以造成严重食物中毒事故或者其他严重食源性疾病,其行为已构成生产、销售不符合安全标准食品罪。

据悉,泡打粉又称复合膨松剂,发泡粉、发酵粉,主要用于蛋糕、面包、油条和包子等食品的快速制作。泡打粉通常分为两种,一种是含铝泡打粉,一种是无铝泡打粉。含铝泡打粉主要含有硫酸铝钾或硫酸铝铵成分,无铝泡打粉则不含。如果长期食用铝超标食品可能导致记忆力丧失、老年痴呆等症状。此外,还会损害成骨细胞的活性,导致人体钙含量不足。

晚报读者周末 品尝美味树莓

□记者 李霞

本报讯 7月9日上午,平顶山日报传媒集团读者俱乐部组织近百名本报读者,来到卫东区东高皇街道观上村的中科院有机树莓采摘园,品尝新鲜的树莓,享受亲手采摘的乐趣,度过了一个愉快的周末。

“这就是树莓呀,像特大号的桑葚!”“就是,样子怪怪的,以前还真没见过!”

当天上午9点多,刚一进入采摘园,不少没有见过树莓的读者朋友都难掩心中的兴奋。

“树莓又称覆盆子,不仅味道鲜美,有‘水果贵族’之称,而且全身都是宝,根、茎、叶、籽均可入药……”园内工作人员首先向大家介绍了树莓及采摘园的基本情况,随后发给每人一个采摘用的塑料小筐。

今年45岁的郑双英女士是本报的忠实读者,她是带着刚小学毕业的儿子一起来的。她说:“平时孩子功课忙,没时间玩耍,这次活动恰逢孩子考完试,正好带他出来放松放松,接触一下大自然,顺便摘些树莓带回去给家人尝尝,毕竟这种有机水果市场上少见。”

“采摘树莓也有技巧,我发现又大又好吃的树莓都长在向着阳光的方向……”12岁的平顶山晚报小记者樊博晨是个爱观察的孩子,不一会儿就摘了一筐品相特别好的树莓,得到大家夸奖。

当天,除了采摘树莓外,园内工作人员还向读者朋友现场示范了树莓果汁、果酱的制作方法,并请大家免费品尝。

公告

尊敬的客户:

您好!根据国家相关法律法规规定(具体法规见下文注2),所有手机用户必须进行实名登记。

我公司根据工信部网安[2016]182号《工业和信息化部关于贯彻落实反恐主义法等法律法规进一步做好电话用户真实身份信息登记工作的通知》的要求,严格贯彻落实国家相关法律法规的规定,即日起在平顶山开展中国移动在网非实名用户补登记工作。

对于在7月12日前仍未进行补登记的客户,我公司将根据国家规定,于7月13日早9点开始分批次进行暂停通信服务处理。

如果您登记的客户信息存在不准确、不完整、不规范等非实名情况(客户可按注1的方式查询自己的实名状态),请您尽快完成实名补登记工作,以免影响您的正常使用。

客户实名补登记的办理途径:

一、携带本人身份证原件及在用SIM卡到平顶山各营业厅进行补登记。

二、通过关注微信订阅号“平顶山移动”一粉丝福利一实名制补登记,进行自助办理(可就近到营业厅咨询)。

三、通过网上营业厅、掌上营业厅进行自助办理(可就近到营业厅咨询)。

注:1.客户可通过手机编辑短信“CXSM”至10086免费查询实名情况。

2.全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的决定》、《电话用户真实身份信息登记规定》(工业和信息化部第25号)、《电话“黑卡”治理专项行动工作方案》(工信部联保[2014]570号)、《工业和信息化部关于贯彻落实反恐主义法等法律法规进一步做好电话用户真实身份信息登记工作的通知》。

中国移动通信集团河南有限公司
平顶山分公司
2016年7月11日

醉驾追尾罚款获刑

□记者 王春霞 通讯员 马晴清 王艺翹

本报讯 近日,郟县法院审结一起危险驾驶案,依法以危险驾驶罪判处被告人雷某拘役三个月,缓刑六个月,并处罚金人民币10000元。

郟县人民法院经审理查明,2016年1月,被告人雷某酒后驾驶小型普通客车行驶至郟县县城一路口时,与同向等候左转弯信号的王某驾驶的小型轿车追尾,雷某、王某及两车内6人受伤,两车损坏。经检验鉴定,送检的雷某血液中检出乙醇成分,含量为175.99mg/100ml。

法院审理认为,被告人雷某违反交通法,醉酒后在道路上驾驶机动车发生事故,负全责,且其行为已构成危险驾驶罪。鉴于被告人雷某认罪态度尚好,且能赔偿被害人的经济损失,得到被害人的谅解,可对其从轻处罚并依法适用缓刑,遂作出上述判决。